
JEGYZŐKÖNYV 

Készült: Békés Város Önkormányzata Képviselő-testületének Humán és Szociális 
Bizottsága 2026. február 18. napján tartott nyilvános üléséről 

Az ülés helye: Békési Polgármesteri Hivatal kistanácskozó terme 
Békés, Petőfi u. 2. I. emelet 

Jelen vannak: A mellékelt jelenléti ív szerint 

Mucsi András bizottsági elnök: Köszöntötte a bizottság ülésén megjelenteket. Megállapította, 
hogy a bizottság határozatképes, mivel 7 főből 6 fő jelen van, így a nyilvános ülést megnyitotta. 
Serfecz Dávid bizottsági tag felé nem de a jegyző asszony felé jelezte távolmaradását. 

Tár2y: Napirendi pontok elfogadása és ajegyzőkönyv hitelesítő megválasztása 

Mucsi András bizottsági elnök: Kérdés, észrevétel, módosító javaslat nem volt, így szavazásra 
bocsátotta a meghívóban szereplő napirendi pontokat azzal, hogy a bizottság üléséről készített 
jegyzőkönyvet Deákné Domonkos Julianna bizottsági tag Írja alá hitelesítőként. 

Szavazás előtt megállapította, hogy a szavazásnál jelenlévó' bizottsági tagok száma: 6fő 

- Megállapította, hogy a bizottság 6 igen, egyhangú szavazattal az alábbi határozatot 
hozta: 

Békés Város Önkormányzata Képviselő-testületének 
Humán és Szociális Bizottsá2a 

7/2026. (II. 18.) számú határozata: 

Békés Város Önkormányzata Képviselő-testületének Humán és Szociális Bizottsága a 2026. 
február 18. napján tartott ülésének napirendjét az alábbiak szerint fogadta el: 

NAPIRENDI PONTOK: 

Nyilvános ülés: 

1. A Békés Városi Püski Sándor Könyvtár 2025. évi beszámolójának és a 2026. évi 
munkatervének a jóváhagyása 
Előkészítette: dr. Pappné Darida Andrea ügyvezető 

Szabóné dr. Vass Orsolyajogász 

2. Békés Város Önkormányzata 2025. évi költségvetéséről szóló 7/2025. (II. 20.) számú 
önkormányzati rendelet módosítása 
Eló'készítette: Tárnok Lászlóné jegyző 

Kovács Szilvia osztályvezető 

3. Középtávú tervezésre vonatkozó határozat elfogadása 
Előkészítette: Tárnok Lászlóné jegyző 

Kovács Szilvia osztályvezető 



4. Békés Város Önkormányzata 2026. évi költségvetésének elfogadása 
Előkészítette: Tárnok Lászlóné jegyző 

Kovács Szilvia osztályvezető 

5. Beszámoló a testvértelepülésekkel történő kapcsolattartásról és a 2025. év jelentős 
eseményeiről 
Eló'készítette. Hajdú Lívia PR referens 

6. A 8-as számú háziorvosi körzet vonatkozásában hozzájárulás tartós helyettesítés 
ellátásához 
Előkészítette: dr. Szabó-Bimbó Mária osztályvezető 

7. Bejelentések 

A bizottság jegyzőkönyv hitelesítőnek Deákné Domonkos Julianna bizottsági tagot választja 
meg. 

Napirend tárva: A Békés Városi Püski Sándor Könyvtár 2025. évi beszámolój ának és a 2026. 
évi munkatervének ajóváhagyása 

Írásos előterjesztés csatolva ajegyzőkönyvhöz az Mötv. 52. (1) bekezdés]) pontja alapján. 

Mucsi András bizottsági elnök: Ismertette az előterjesztésben foglaltakat, amelyet az anyag 
készítője nem kívánt szóban kiegészíteni. Köszöntötte a bizottság ülésén dr. Pappné Darida 
Andrea igazgatót, a könyvtár képviseletében. 

Deákné Domonkos Julianna bizottsági tag: A beszámoló nagyon értékes, ami az eddigi 
ismereteit rendszerbe foglalta. Nagyon jó együttműködésben dolgoznak, így az intézmény 
életét is pontosan tudja követni. A beszámoló Új információkat is tartalmaz a könyvtárról, 
amelyek gazdagították az ismereteit. Látható, hogy egy 4 fős csapat látja el a könyvtári 
feladatokat a városban. Örömmel olvasta azt, hogy a művelődési központ állománya, dolgozói 
és a könyvtár 4 fős csapata nagyon jól kiegészítik egymást. Olvasható az anyagban, hogy egy-
egy rendezvényen átcsoportosítással nagyon tevékenyen és aktívan tudnak együttműködni. 
Valamennyien tudják azt, hogy komoly felújítás történt az intézmény életében, így a galériában, 
illetve a könyvtárban is. A könyvtár bizonyos helyiségeiben feladatváltások történtek, illetve 
tárolásra használt helyiségek funkciói változtak. Ezt az élet így kívánta, és ez rendben is van 
így. 

Nagyon örült annak, hogy 13 középiskolás diák segítette a könyvtár munkáját közösségi 
szolgálat keretében. Ez óriási dolog, hisz nem kis dolog megszervezni, illetve kellő feladattal 
ellátni a fiatalokat. Ez példaértékű. 

A könyvtár költöztetése is megtörtént, hiszen a gyermek könyvtár a felnőtt könyvtárral egy 
légtérbe költözött. Ez is nagyon praktikus dolog, nem csak az energiatakarékosság miatt, hanem 
úgy egyáltalán. Nagyon racionális megoldások is születnek az intézményben, amelyek még 
inkább jól szervezetté teszik a közös munkát. 



Az anyagban szerepel, hogy 2025-ben működött a házhoz szállított könyvek lehetősége. Tavaly 
535 db könyvet szállítottak ki. Ez is jól láttatja azt, hogy fontos a könyvtári munkában is, hogy 
a szolgáltatást a lakosság igényeinek megfelelően tudják megszervezni. 

Új kezdeményezést is talált a beszámolóban: csatlakoztak az Országos rajzfilm ünnephez, 
fiimkiubot szerveztek. A nyári olvasótáborról is szó van az anyagban, amely a középiskolások 
és a felnőttek részére is megrendezésre került. 

A tapasztalatok rendszerezése, dokumentálása a jövőben is nagyon kiemelt feladat, illetve 
tetszik neki, hogy a minőségbiztosítás keretén belül végeztek használói elégedettségmérést. Ez 
valamennyi intézménynek, szervezetnek a munkájában nagy segítség, illetve tapasztalatokat 
szereznek arról, hogy milyen irányba érdemes a jövőben továbbiépni. 

Megköszönte a kitartó munkát az intézmények vezetőinek, munkatársainak és a könyvtárnak 
is. Nagyon eredményes munkát végeztek és további sok sikert kívánt mindenkinek. Továbbra 
is szolgálják ilyen méltóképpen a város kulturális életét. Kulturális tanácsnokként megköszönte 
az együttműködést is. 

Dr. Pappné Darida Andrea ügyvezető: Megköszönte az önkormányzat támogatását, hiszen e 
nélkül nem tudnának működni, főleg a könyvtár vonatkozásában, ahol szinte nincs is bevételük 
(kb. 300 ezer forint éves szinten). Megköszönte Deákné Domonkos Julianna kulturális 
tanácsnok elismerő szavait is. 

Mucsi András bizottsági elnök: Megköszönte Deákné Domonkos Juliamia kulturális 
tanácsnoknak, hogy mindig alaposan és precízen átnézi az előterjesztéseket. 

Kérdés, észrevétel, módosító javaslat nem volt, így szavazásra bocsátotta az előterjesztésben 
szereplő határozati javaslatot. 

Szavazás eló'tt megállapította, hogy a szavazásnál jelenlévő bizottsági tagok száma: 6fó'. 

- Megállapította, hogy a bizottság 6 igen, egyhangú szavazattal az alábbi határozatot 
hozta: 

Békés Város Önkormányzata Képviselő-testületének 
Humán és Szociális BizottsáRa 

8/2026. (II. 18.) számú határozata: 

1. Békés Város Önkormányzata Képviselő-testületének Humán és Szociális 
Bizottsága megtárgyalta a Békés Városi Művelődési Központ, Könyvtár, Múzeum 

és Sport Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság Püski Sándor Könyvtárának 
beszámolója a 2025. évi munkájáról szóló előterjesztést, és a szakmai beszámolót 
a határozat 1. melléklete szerinti tartalommal elfogadja. 

2. Békés Város Önkormányzata Képviselő-testületének Humán és Szociális 
Bizottsága a Békés Város Onkormányzata Képviselő-testületének Szervezeti és 
Működési Szabályzatáról szóló 15/2024. (X. 9.) önkormányzati rendelet 4. 
mellékletének 4. pont 4.1. alpontja alapján, a Képviselő-testület átruházott 
hatáskörében eljárva, a Békés Városi Püski Sándor Könyvtár 2026. évre 



vonatkozó szakmai munkatervét a határozat 2. mellélete szerinti tartalommal 
jóváhagyja. 

3. Békés Város Önkormányzata Képviselő-testületének Humán és Szociális 
Bizottsága felkéri Dr. Pappné Darida Andrea ügyvezetőt, hogy a nemzeti 
közművelődésről szóló 1997. évi CXL. törvény 65. (2a) bekezdésére tekintettel 
intézkedjen Békés Város települési könyvtárának a 2025. évi szakmai munkájáról 
szóló beszámolójának, valamint a 2026. évre vonatkozó szakmai munkatervének a 
Békés Vármegyei hatókörű könyvtár részére történő megküldéséről. 

Felelős: Dr. Pappné Darida Andrea ügyvezető 
Határidő: intézkedésre azonnal 

Napirend tárgya: Békés Város Önkormányzata 2025. évi költségvetéséről szóló 7 2025. 
(11.20.) önkormányzati rendelet módosítása 

Írásos előterjesztés csatolva ajegyzőkönyvhöz az Mötv. S2. (1) bekezdés J) pontja alapján. 

Mucsi András bizottsági elnök: Ismertette az előterjesztésben foglaltakat, amelyet az anyag 
készítői nem kívántak szóban kiegészíteni. 

Kérdés, észrevétel, módosító javaslat nem volt, így szavazásra bocsátotta azt ajavaslatot, amely 
szerint a bizottság a rendelet-tervezet elfogadását javasolja a képviselő-testületnek. 

Szavazás eló'tt megállapította, hogy a szavazásnál jelenlévő bizottsági tagok száma: 61ő. 

- Megállapította, hogy a bizottság 6 igen, egyhangú szavazattal az alábbi határozatot 
hozta: 

Békés Város Önkormányzata Képviselő-testületének 
Humán és Szociális Bizottsága 

9/2026. (II. 18.) számú határozata: 

Békés Város Önkormányzata Képviselő-testületének Humán és Szociális 
Bizottsága a fenti tárgyú előterjesztést megtárgyalta, és a rendelet-tervezet 
elfogadását javasolja a Képviselő-testületnek. 

Határidő: azonnal 
Felelős: Mucsi András bizottsági elnök 

Napirend tár2ya: Középtávú tervezésre vonatkozó határozat elfogadása 

Írásos előterjesztés csatolva ajegyzőkönyvhöz az Mötv. S2. (1) bekezdés]) pontja alapján. 

Mucsi András bizottsági elnök: Ismertette az előterjesztésben foglaltakat, amelyet az anyag 
készítője nem kívánt szóban kiegészíteni. 

Kérdés, észrevétel, módosító javaslat nem volt, így szavazásra bocsátotta azt ajavaslatot, amely 
szerint a bizottság a határozati javaslat elfogadását javasolja a képviselő-testületnek. 



Szavazás eló'tt megállapította, hogy a szavazásnál jelenlévő bizottsági tagok száma: 6fő. 

- Megállapította, hogy a bizottság 6 igen, egyhangú szavazattal az alábbi határozatot 
hozta: 

Békés Város Önkormányzat Képviselő-testülete 
Humán és Szociális Bizottsága 

1 0/202 6 (II. 18.) számú határozata: 

Békés Város Önkormányzata Képviselő-testületének Humán és Szociális 
Bizottsága a fenti tárgyú előterjesztést megtárgyalta, és az alábbi határozati 
javaslat elfogadását javasolja a Képviselő-testületnek: 

Békés Város Önkormányzatának Képviselő-testülete az államháztartásról szóló 
2011. évi CXCV. törvény 29/A. -a alapján Békés Város Önkormányzata saját 
bevételeinek és az adósságot keletkeztető ügyleteiből eredő fizetési 
kötelezettségeinek tárgyévi és további három évre várható összegét a határozat 1. 
mellékletében foglaltak szerint fogadja cl. 

Határidő: intézkedésre azonnal 
Felelős: Mucsi András bizottsági elnök 

Napirend tárgya: Békés Város Önkormányzata 2026. évi költségvetésének elfogadása 

Írásos előterjesztés csatolva ajegyzőkönyvhöz az Mötv. 52. (1) bekezdés]) pontja alapján. 

Mucsi András bizottsági elnök: Ismertette az előterjesztésben foglaltakat, amelyet az anyag 
készítője nem kívánt szóban kiegészíteni. A bizottsági tagokkal pár gondolatot váltott az 
előterjesztésről. 

Kálmán Tibor polgármester: A Humán és Szociális Bizottság szemszögéből nézve az anyagot, 
jó hír, hogy az intézmények (BVSZSZK) az állami finanszírozást megkapták. Ebből a 
szempontból a családsegítő szolgálat működése biztosított. 

Ez a költségvetés a bevételeket is figyelembe véve, nem tartalmaz saját beruházásokat, 
karbantartásokat. Ezekre majd pályázati forrásokat kell keresni. A költségvetés szerint kell 
működniük az intézményeknek, és valóban igaz, hogy vannak dolgok, amikre nem futja, és ezt 
a rendezvények tekintetében is tudomásul kell venni. 

Az adóbevételek tekintetében a tavalyi tényszámokat vették alapul. Tavaly próbáltak kicsit 
magasabb összegben tervezni az adóbevételeket, de sajnos nem jött össze. Epp ezért az idei 
évben a biztos bevételeket tervezik csak. 

Mucsi András bizottsági elnök: Kérdés, észrevétel, módosító javaslat nem volt, így szavazásra 
bocsátotta azt a javaslatot, amely szerint a bizottság a rendelet-tervezet elfogadását javasolja a 
képviselő-testületnek. 

Szavazás előtt megállapította, hogy a szavazásnál jelenlévő bizottsági tagok száma: 6fó'. 



Megállapította, hogy a bizottság 6 igen, egyhangú szavazattal az alábbi határozatot 
hozta: 

Békés Város Önkormányzat Képviselő-testülete 
Humán és Szociális BizottsáRa 

11/2026 (II. 18.) számú határozata: 

Békés Város Önkormányzata Képviselő-testületének Humán és Szociális 
Bizottsága a fenti tárgyú előterjesztést megtárgyalta, és a rendelet-tervezet 
elfogadását javasolja a Képviselő-testületnek. 

Határidő: azonnal 
Felelős: Mucsi András bizottsági elnök 

Napirend tár2ya: Beszámoló a testvértelepülésekkel történő kapcsolattartásról és a 2025. 
év jelentős eseményeiről 

Írásos előterjesztés csatolva ajegyzőkönyvhöz az Mötv. 52. (1) bekezdés]) pontja alapján. 

Mucsi András bizottsági elnök: Ismertette az előterjesztésben foglaltakat, amelyet az anyag 
készítője nem kívánt szóban kiegészíteni. A kiküldött anyagban szereplő látogatásokhoz képest 
gazdagabb volt a kapcsolattartás. Ez a Saját sara, mert írhatott volna még az előterjesztéshez. 

A Békési Városvédő és Szépítő Egyesület tavaly is nyert 1,5 millió forintot, amit az idei évben 
is megnyertek. Hegyközkovácsiból a lelkész eljött Békésre néhány gyerekkel, akik 
megismerték a várost és nagyonjól érezték magukat. 

Az, hogy az önkormányzat működtesse a testvérvárosi kapcsolatokat, nem célszerű. Ezeket 
társadalmasítani kell. Városvédő vonalon is tartják a kapcsolatot. Hegyközkovácsiból az idei 
évben is jönnek Békésre vendégek. 

Barna Zoltán bizottsági tag felvállalta, hogy a testvériskolai kapcsolatot felveszi 
Gyergyószentmiklóssal, ez meg is történt. Ehhez a szükséges forrás biztosításán dolgoznak, 
mert szeretnék, hogy ha Gyergyóból a diákok és tanárok ellátogatnának Békésre. Örülnének, 
ha itt tudnának aludni. Civil összefogással ez is megoldható lesz. 

A református egyház is tartja a kapcsolatot Hegyközkovácsival. Advent negyedik vasárnapján 
a hegyközkovácsi lelkész prédikált Békésen. A januári imahét alkalmával tavaly is és az idei 
évben is Molnár Máté lelkészt meghívták prédikálni Hegyközkovácsiba. A faluban a református 
egyház az egyetlen intézmény. 

A Gyergyószentmiklósi kapcsolatot Öreg Gabi bácsiék is viszik tovább, de ez sem szerepel az 
előterjesztésben. 

A beszámoló a hivatalos önkormányzati kapcsolatrendszert mutatja be. 

A civilek, az egyházak, az iskolák és magánszemélyek szintjén a testvérvárosi kapcsolatok 
sokkal szerteágazóbbak mint ami az anyagból kitűnik. 

A következő évben az anyag készítésekor be kell gyűjteni mindenkitől az információkat és 
azokat be kell építeni a beszámolóba. 

[1 



Deákné Domonkos Julianna bizottsági tag: Két apró kiegészítése van az előterjesztéshez. Az 
egyes testvértelepülésekkel való kapcsolattartás egy-egy önkormányzati képviselő 
feladatkörébe tartozik. Az előző évben jegyző asszonnyal és polgármester úrral ő maga is 
járhatott Lengyelországban, de a neve valami véletlen folytán kimaradt a felsorolásból. Azért 
tartja fontosnak, hogy erről beszéljen, mert a Myszków-val való kapcsolattartás éppen a Saját 
feladatkörébe tartozik. Megköszönte, hogy az előző évben is kijuthatott Lengyelországba, a 
testvérvárosba. 

A beszámoló a 2025-ös évről szól, de megjegyezte, hogy 2026-ban, az elmúlt hét szombaton 
megrendezésre kerülő Sportbálon jelen volt Magyarittabé polgármestere, Kerekes József, 
illetve az államtitkár úr a feleségével. Örülnek annak, hogy megtisztelték jelenlétükkel ezt a 
városi eseményt. Ez majd a 2026-os beszámolóban fog megjelenni. 

Barna Zoltán bizottsági tag: A Gyergyószentmiklósi kapcsolattartásról annyit mondott el, 
hogy egyeztetett az igazgató asszonnyal és egy 8 fős delegáció (6 tanuló és 2 nevelő) érkezik 
majd tőlük Békésre május utolsó hetében 5 napra. A békési csoport pedig május második 
hetében látogat el Gyergyószentmiklósra 5 napra (keddtől vasárnapig). Szeretne Segítséget 
kérni a szállás, étkezés, utazás költségeinek biztosításához. A tanulóktól az önrészt 
megigényelte, de az egy ekkora utazáshoz kevés. 

Mucsi András bizottsági elnök: Még ebben a hónapban egyeztetnek ebben a kérdésben. 
További hozzászólás, kérdés, észrevétel, módosító javaslat nem volt, így szavazásra bocsátotta 
azt ajavaslatot, amely szerint a bizottság a határozati javaslat elfogadását javasolja a képviselő-
testületnek. 

Szavazás előtt megállapította, hogy a szavazásnál jelenlévő bizottsági tagok száma. 6fó'. 

- Megállapította, hogy a bizottság 6 igen, egyhangú szavazattal az alábbi határozatot 
hozta: 

Békés Város Önkormányzat Képviselő-testülete 
Humán és Szociális BizottsáRa 

12/2026 (II. 18.) számú határozata: 

Békés Város Önkormányzata Képviselő-testületének Humán és Szociális 
Bizottsága a fenti tárgyú előterjesztést megtárgyalta, és az alábbi határozati 
javaslat elfogadását javasolja a Képviselő-testületnek: 

Békés Város Önkormányzata Képviselő-testülete a testvértelepülésekkel történő 
kapcsolattartásról és a 2025. év jelentős testvértelepülési eseményeiről szóló 
tájékoztatót tudomásul veszi. 

Határidő: intézkedésre azonnal 
Felelős: Kálmán Tibor polgármester 

Napirend tár2ya: A 8-as számú háziorvosi körzet vonatkozásában hozzájárulás tartós 
helyettesítés ellátásához 

Írásos eló'terjesztés csatolva ajegyzó'könyvhöz az Mötv. 52. (1) bekezdés]) pontja alapján. 
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Mucsi András bizottsági elnök: Ismertette az előterjesztésben foglaltakat, amelyet az anyag 
készítője nem kívánt szóban kiegészíteni. 

Kérdés, észrevétel, módosító javaslat nem volt, így szavazásra bocsátotta azt ajavaslatot, amely 
szerint a bizottság a határozati javaslat elfogadását javasolja a képviselő-testületnek. 

Szavazás eló'tt megállapította, hogy a szavazásnál jelenlévő bizottsági tagok száma: 6fő 

- Megállapította, hogy a bizottság 6 igen, egyhangú szavazattal az alábbi határozatot 
hozta: 

Békés Város Önkormányzat Képviselő-testülete 
Humán és Szociális Bizottsága 

13/2026 (IL 18.) számú határozata: 

Békés Város Önkormányzata Képviselő-testületének Humán és Szociális 
Bizottsága a fenti tárgyú előterjesztést megtárgyalta, és az alábbi határozati 
javaslat elfogadását javasolja a Képviselő-testületnek: 

1. A Nagy Medical Háziorvosi Bt. (székhelye: 5720 Sarkad, Nárcisz u. 9., 
cégjegyzékszám: 04-06-009612, adószám: 32559905-2-04, számlaszám: 
11733175-21452701, képviselő neve: Dr. Nagy Enikő Anna) és a Barackvirág 
Háziorvosi Bt. (székhely: 5700 Gyula, Csabai út 124., adószám: 29226265-1-04, 
képviselő: Dr. Klembucz Erzsébet) között 2026. január hó 31. napján 
„megbízási szerződés tartós helyettesítés ellátására (háziorvosi praxis)" 
megnevezéssel létrejött megállapodás alapján Békés Város Onkormányzata 
Képviselő-testülete a Nagy Medical Háziorvosi Bt-.vel 2024. június hó 21. 
napján kötött, 2026. január hó 27. napján módosított, háziorvosi szolgálat 
ellátására irányuló feladat-ellátási szerződést a határozat 1. sz. melléklete 
szerinti tartalommal módosítja. 

2. A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a feladat-ellátási szerződést 
módosító megállapodás aláírására. 

Határidő: intézkedésre azonnal 
Felelős: Kálmán Tibor polgármester 

Napirend tár2ya: Bejelentések 

Mucsi András bizottsági elnök: Az ügyrendi bizottság tagja Varjú Csilla az elmúlt napokban 
elhunyt. Jövő héten lesz a temetése. 

Kérdése, hogy a városvédő egyesülettől kaptak-e meghívót az Irányi Dániel megemlékezésről? 
Ellenőriznie kell, hogy kimentek-e a meghívók, mert az egyesület titkára intézte azok 
kiküldését, és kapott olyan visszajelzést, hogy vannak, akik nem kaptak még meghívót. Az ülés 
teremben lévők közül néhányan jelezték, hogy megkapták a meghívót, de vamiak, akik nem 
kaptak. 



A megemlékezésen Barna Zoltán bizottsági tag mondja a beszédet. Az eseményre február 24-
én 14 órakor kerül sor a Városháza dísztermében. A református gimnázium énekkara fog 
szolgálni. Ismertette a program menetét. 

További napirendi pont, zárt ülésen tárgyalandó anyag nem volt, így megköszönte a részvételt 
és a bizottság ülését befejezettnek nyilvánította. 

K.m.f. 

Mucsi András Deákné Domonkos Juh 
bizottsági elnök jkv. hitelesítő 


